

Ученые заняты исследованиями, а не инсинуациями

Институт химии новых материалов Национальной академии наук работает в штатном режиме, сообщила вчера пресс-служба НАН: «На одном из телеграм-каналов размещена информация, что сотрудники Института химии новых материалов НАН 11 августа проводят забастовку. Официально сообщаем, что данная информация является фейком и не соответствует действительности».

Мы обратились к сотрудникам института за подробностями, и ведущий научный сотрудник лаборатории микро- и наноструктурированных систем Института химии новых материалов НАН Ксения Гилевская рассказала:

— В полдень в одном из телеграм-каналов появилась фотография с подписью «Забастовка на Институте химии новых материалов НАН Беларуси». Около 13:00 к нам приехал на велосипеде человек, который представился журналистом радио. Еще через час подъехала девушка-волонтер, которая привезла булочки и воду протестующим. И журналист, и волонтер ходили около здания, искали толпу митингующих, но никого не нашли. Оказалось, оба узнали о якобы проходящей у нас забастовке из того же канала. Узнав, что это сообщение было фейковым, уехали. Мы же работаем в обычном режиме и весь вторник, к примеру, я и мои коллеги готовили материалы к научной конференции, исследовали физические свойства ультратонких биополимерных покрытий.